## 无水甜菜碱生产厂家 饲料级无水甜菜碱

| 产品名称 | 无水甜菜碱生产厂家 饲料级无水甜菜碱            |
|------|-------------------------------|
| 公司名称 | 江苏东聚生物科技有限公司                  |
| 价格   | 45.00/千克                      |
| 规格参数 | 品牌::东聚<br>型号:饲料级<br>产地:江苏     |
| 公司地址 | 徐州市云龙区郭庄路99号世茂云咖啡孵化中心26<br>2室 |
| 联系电话 | 15152114979 15152114979       |

## 产品详情

无水甜菜碱生产厂家 饲料级无水甜菜碱

简介:

无水甜菜碱生产厂家 饲料级无水甜菜碱

江苏东聚生物科技有限公司是一家专业生产无水甜菜碱的厂家。我们的产品是饲料级的无水甜菜碱,品牌为东聚,型号为饲料级,产地在江苏。我们致力于为养殖业提供高质量、高效的饲料添加剂,以帮助提高养殖业的效益和产量。

无水甜菜碱是一种供能剂,能够提供高效、稳定的能量来源,提高动物的生产性能。它广泛用于禽畜养殖业中,通过提供适量的能量,可以提高动物的生长速度和养殖效果。无水甜菜碱还能促进蛋白质的合成和沉积,提高动物的肌肉质量和屠宰率。同时,它还有助于调节动物的能量代谢,提高机体对营养物质的利用率,减少能量的浪费。

我们的无水甜菜碱产品具有以下特点 高纯度、稳定性好、无毒无害、易于加工和混合。我们严格控制产品的质量,确保产品的安全可靠。我们提供的无水甜菜碱价格为45元/千克,非常具有竞争力。

同时,我们还为客户提供专业的技术支持和售后服务。我们拥有一支经验丰富、\*\*\*\*的团队,可以为客户提供全方位的解决方案和咨询。无论是产品的选择、使用方法还是技术指导,我们都会给予客户\*专业的建议和支持。

以下是一些关于无水甜菜碱的常见问题及解答

问 无水甜菜碱有什么作用

答 无水甜菜碱是一种供能剂,可以提供高效、稳定的能量来源,促进动物的生长和肌肉生长,提高动物的生产效益。

## 问 无水甜菜碱如何使用

## 恷

无水甜菜碱一般作为饲料添加剂使用,可以根据不同动物的需要和饲料配方的要求,适量加入饲料中。

问无水甜菜碱的优势是什么

答 无水甜菜碱具有高纯度、稳定性好、无毒无害的特点,且易于加工和混合,能够有效提高动物的生产性能和养殖效益。

江苏东聚生物科技有限公司致力于为养殖业提供高质量、高效的饲料添加剂,我们的无水甜菜碱产品经过严格的质量控制,价格合理,服务优良。如果您对我们的产品感兴趣或有任何疑问,欢迎随时联系我们,我们将竭诚为您提供\*专业的解决方案。